Fizika — Ellen6rz6 VII. osztaly

Munka, energia, teljesitmény A csoport
A tanulé vezetékneve és neve: Osztély:
Kosd 6ssze a fizikai mennyiséget a definiciojaval! Ird a megfeleld betiit az iires vonalral
1. teljesitmény a) egységnyi ido6 alatt elvégzett munka
1. |2 mechanikai munka b) az erd és a megtett Gt szorzata [6]

C) azerd és az id6 hanyadosa
d) az erd és az id6 szorzata

Karikazd be azon fizikai mennyiségek elotti betiiket, amelyek szerepelnek a mozgasi energia

képletében!
2. a) témeg d) gyorsulas [6]
b) sebesség e) slrliség
C) magassag f) surlodasi egydtthatd

Melyik testnek van nagyobb mozgasi energiaja: a szemafornal all6 teherauténak vagy a
gyalogosnak, aki ekkor az utcan halad?

Vaélasz: [6]
Vélaszodat magyarazd meg:

Héarom azonos tomegi labda a talajszinthez
viszonyitva kiilonboz6 magassagban helyezkedik il

4. | el. Melyik labdanak a legnagyobb a potencialis ’ 6
energié)j/a? Karikazd be ag raj(?]zy alatti ZE)etzZt/ \\?]/ “’""‘isﬂm = el
A rajzon két kddarab zuhan azonos magassagban. Melyiknek nagyobb a T ||
helyzeti energiaja? Karikdzd be a helyes valasz elétti betiit!
a) anagyobb kddarabé, mert nagyobb a tomege; ® <
. b) akisebb kddarabé, mert gyorsabban esik; [6]
C) anagyobb kddarabé, mert gyorsabban esik;
d) azonos a helyzeti energidjuk, mert azonos magassagban vannak. AN
Alakits:
5 8 MJ = J 9kJ= J [6]
' 4500 000 W = MW 6,5 kW = w

A mozgasi energia aranyos a test tomegével és a sebesseg négyzetével. Ha a test sebessége az
Otszorosére ndvekszik, a mozgasi energiaja (Karikdzd be a helyes valasz eldtti betiit!):

a) az Otszorosere no;

7 b) 25 - szeresére no; [6]
c) 5 -szor kisebb lesz;
d) 25 - szo6r kisebb lesz.

Ird be a tablazat iires mezdibe a megfelelo mértékegység nevét és jelolését:.

A fizikai mennyiség neve Mértekegység neve Mértekegység jelolése

Tomeg
8 Er6 (8]
Mozgasi energia

Munka




Szamitsd ki mekkora munkét végzett a 16, ha a kocsit 300 N nagysagu erével 500 m tavolsagra

hazta?

9. [6]
A 3 kg tomegii madar 100 m magasan repll. Szamitsd ki a helyzeti energiajat!

10. [6]
Az emelddaru 1500 kg tomegii terhet emelt 20 m magasra 60 masodperc alatt. Mennyi munkat
végzett és mekkora a teljesitménye?

11. [8]
A labda kezd6sebesség nélkiil az 1. helyzetbdl esik a talajra. Felhasznalva a _
tablazat adatait, hatdrozd meg a labda helyzeti és mozgasi energidjanak az S
értékétaz 1, 2, 3. és 4.-es helyzetben. Toltsd ki az tires mezdket a tablazatban. 1

---------- 2
Helyzet Helyzeti energia (Ep) Mozgasi energia (Ek)
12. 1 8000 | L@
2 600J
3 600J \ .
4 1800J TR
Milyen magasra kell feldobni a 2 kg tomegi testet, hogy a helyzeti energiaja 60 J legyen ?

13. [6]
Szamitsd ki a gépkocsi tdmegét, ha mozgasi energiaja 135 kJ, amikor 54 km/h sebességgel halad!

14, [8]
A 3 kg tomegl cserép a 10 m magas tetordl esett le. Mekkora a mozgasi energidja abban a
pillanatban amikor a foldhdz csapddik?

15. [8]
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